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Парола Саше Јанковића на изборима била је: “Људи које чекамо смо ми!”, док је животна
парола Братислава Гашића: “Људи које чекамо сам ја!”

  

  

Мада у последње време делује да Братислав Гашић има све веће претензије по питању
оног што сви чекамо.

  

Кад тако лако постанеш директор српске тајне службе зване БИА, граница ти је само
британска тајна служба звана МИ6. Тако да је нова животна парола Братислава Гашића:
“Људи које чекамо смо МИ6”, тотална парафараза пароле Саше Јанковића.

  

И ту није једина сличност & разлика ова два на први, други и трећи поглед неспојива
лика: обојица, наиме, сматрају да српском народу треба вратити осмех на лице, с тим
што је Јанковић то уградио и у програм и статут, док Гашић редовно даје огласе:
“Повраћам осмех на лице, веома повољно”.
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Зато што је примећено да се од Гашићевог враћања осмеха на лице, углавном повраћа
(осмех на лице).

  

Међутим, враћање осмеха на лице није баш једноставан подухват као што изгледа. Први
покушај Саша Јанковића да почне са организованим враћањем осмеха на лице
грађанима Србије у јутарњем програму Н1 завршио се катастрофално. Спортски
коментатори су тог јутра рекли: “Какав данак неискуству!”

  

Иако је његов ПР тим данима смишљао на који начин је најбоље почети са враћањем
осмеха на лице грађанима Србије, што је најпримамљивије обећање још од враћања
старе девизне штедње, нико није рачунао да ће та операција завршити као операција:
“Враћање Саше Јанковића званог Саша на цивилизацијски ниво Братислава Гашића
званог Бата”.

  

-Морамо да смислимо неку фору! Рецимо, кад те новинарка пита који је нови назив
нашег покрета, ти јој одговори: “Ако вам кажем, мораћу да вас убијем!” То увек пали код
народа - био је први савет ПР тима Саше Јанковића.

  

Онда се неко сетио да јутарњи програм Н1 пажљиво прате уредници Пинка, Информера
и Српског телеграфа, па су већ видели масан наслов: “Сале Прангија претио убиством
новинарки Н1!”

  

-Хм... - замислио се тог јутра ПР тим Саше Јанковића: “Смисли нешто на лицу места,
немамо више времена. Само не помињи никакве крвне деликте, нити било шта што
подлеже Кривичном закону Републике Србије. Рецимо, кажи јој: ако вам откријем име
новог покрета, мораћу да вас не убијем. То увек пали, а није кривично дело!”

  

-Али то уопште није смешно! Хоћу рећи: то уопште не враћа осмех на лице - приметио је
Саша Јанковић.
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-А да пробаш да голицаш новинарку. То гарантовано враћа осмех на лице! Наравно, само
ако је новинарка голицљива! - сетио се онда ПР тим у цајтноту, пред саму емисију.

  

-Голицање новинарке не долази у обзир! Па јесте ли ви нормални!? Не могу ја после да
идем по Србији и голицам сваког грађанина коме треба вратити осмех на лице -
разљутио се Саша Јанковић, схвативши да је прва тачка његовог програма – враћање
осмеха на лице – компликованија од, рецимо, смањења стопе незапослености на нула
одсто.

  

И отишао је у јутарњи програм чврсто убеђен да ће му поводом враћања осмеха на лице
нешто пасти на памет на лицу места.

  

Све добре идеје долазе спонтано – рекао је још давно у Трстенику Бата Гашић, наш
познати мислилац.

  

-Ако вам откријем ново име нашег новог покрета, мораћу да вас... Пољубим! - рекао је тог
јутра Саша Јанковић, стопостотно сигуран да се тог момента целој Србији вратио осмех
на лице, мада је још у студију приметио да га сви некако мрко гледају. Много мркије него
пре покушаја враћања осмеха на лице.

  

-Ови уопште немају смисао за хумор. Најтеже ће бити вратити осмех на лице редакцији
јутарњег програма Н1. Њих баш ништа не може да насмеје – помислио је Саша Јанковић.

  

Али је у том тренутку свима било и више него јасно које је име новог покрета Саше
Јанковића: “Покрет слободних грађана мало слободнијег изражавања”.

  

-Одлично име! - викнуо је унисоно ПР тим Саше Јанковића.

  

Јанковић Саша је тог јутра схватио да је најбољи начин за враћање осмеха на лице, у
тренутним околностима, да се свим пунолетним грађанима Србије пошаље смајли

 3 / 4



Дража Петровић: Саша, Бата и смајли који намигује
петак, 26 мај 2017 13:23

СМС-ом.

  

-За сваки случај шаљите оне смајлије који намигују. Ако слање смајлија прогласе за
сексизам, бар ћемо моћи да кажемо да смо се само шалили – објаснио је нови концепт
развоја прве тачке програма Покрета слободних грађана мало слободнијег изражавања.

  

Затим је кренула друштвена акција: пронађи кључне елементе Бате Гашића у Саши
Јанковићу.

  

Иако је то мало компликвана & злонамерна работа: Бата Гашић је персонификација
односа власти према новинарима, те је његова реченица: “Волим новинарке које овако
лако клекну” заправо одраз колективног духа Српске напредне странке који је садржан
у древној јапанској узречици: “Ма ду-вај-те га!”

  

Док Саша Јанковић само покушава да врати осмех, мада му се он понекад врати као
бумеранг.

  

-Па добро, реците нам на крају, како ћете заиста вратити осмех грађанима Србије? -
питаће Јанковића сигурно већ на следећем ТВ гостовању.

  

-Ако вам то откријем... Хм... Мораћу да вас насмејем!

  

(Н1)
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